



Книги украшают нашу жизнь. Книжные истории – это то, что мы любим и к чему прислушиваемся. Они способны влиять как на личность отдельного человека, так и изменить целый мир. Поэтому очень важно, чтобы дети читали хорошие добрые книги.

В межпоселенческой центральной библиотеке для подростков был проведён литературный калейдоскоп «Книжные новинки – это интересно!». Библиотекарь рассказал ребятам из Гимназии № 1 о новых книгах, поступивших в фонд библиотеки. На книжной выставке «Новые книги для вас» были представлены классические произведения, книги о войне, школьные истории современных авторов, фантастика и фэнтези.

Ребята внимательно прослушали обзор литературы, с удовольствием посмотрели фрагменты фильмов, снятых по мотивам предлагаемых книг. Приняли активное участие в эстафете «Кто быстрее?», игре «Узнай писателя по инициалам» и поэтическом марафоне «Кто больше?», что позволило им показать свои знания в литературе.



